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CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto do ano em curso, às .lghO0min, no plenário
da câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: cristiano GoÉez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Jean carlos cevalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra
Moura Maia e Rouse Marry Dantas cavalcante Meneses. Havendo número legal e
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.
CORRESPONDÊNCIA DO DIA: Requerimento de nova licença do Senhor prefeito
Municipal, Sr. Luan Dantas Félix, para tratar de assuntos de interesse particular, nos
termos do art. 14, inciso Vll e 43, da Lei Orgânica Municipal.

Na sequência, foi realizada a leitura do requerimento apresentado pelo
Prefeito Municipal, bem como do parecer jurídico emitido pela Assessoria Jurídica da
Câmara, opinando pelo deferimento do pedido.

Em seguida, foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo no OO7[2O2â,
de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a nova licença do Chefe do Poder Executivo pelo
prazo de 60 (sessenta) dias, sem subsídio.

Aberta a fase de discussáo, nenhum Vereador fez o uso da palavra.
Encerrada a discussão, passou-se à votaçáo do Projeto dê Decreto Legislativo no

00712025, que foi aprovado com o seguinte resultado: Roberto Holanda de Araújo
favorável; Maria Daiane Bezerra Moura Maia desfavorável; Rouse Marry Dantas
Cavalcante Meneses favorável; Cristiano Cortez Dantas desfavorável; Joziberg
Almeida Dantas Íavorável; Francélio Amorim de Freitas desfavorável; Jean Carlos
Cavalcante Leite Filho desfavorável, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas favorável e

Cleverlandio Pereira Bezerra favorável. Na sequência, o Senhor Presidente proclamou o
resultado com a aprovação do Projeto dê Decreto Legislativo n.o OO7|2O25 com O5(cinco)

votos a favor e o4(quatro) votos contra EXPL!§@§OAL: Facultada a palavra,

fez o uso o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para esclarecer sobre uma reunião que teve

na noite passada, em sua residência, com mais 05(cinco) Vereadores e a Prefeita interina,

frisando quê um vereador, que tem só o nome de Vereador, sem caráter e sem moral, saiu

com mentiras, dizendo que a reuniâo tinha o objetivo de cassar Luan, o que não é verdade,

pois em nenhum momento foi citado esse assunto; esclareceu também que não votou a
favor no Projeto de Decreto Legislativo, tendo em vista que está sendo pedido uma licença

de 60(sessenta) dias sem validade, e não vai votar para se prejudicar, porém respeita o
posicionamento de cada Vereador, mas tem seu posicionamento. O Vereador frisou, que já
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havia dito antes, que não votaria em nenhum Projeto que náo estivesse de acordo com o
Regimento lnterno ou com a Lei Orgânica, e afirma ainda, que enquanto Íor Vereador não
votará em nenhum Projeto para se prejudicar ou prejudicar funcionário. Continuando, ainda
com a palavra, o Vereador Cristiano Cortez mandou um recado para a Secretária de
Educação, Sandrileuza Martins, que segundo comentários, a referida Secretária ligou para
os funcionários, dizendo que hoje os Vereadores aprovaram um Projeto para demitir os
servidores contratados, e ressalta que, se a Secretária fez isso, está mentindo. Em
seguida, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira indagou o Vereador Cristiano Cortez,
sobre como acha que os Vereadores se p§udicariam se votassem a favor do Projeto de
Decreto Legislativo. Na sequência, o Vereador Cristiano Cortez respondeu ao senhor
Presidente, pedindo que o mesmo apontasse no Regimento lnterno ou na Lei Orgânica, a
parte que fala que o Prefeito tem direito a mais 60(sessenta) dias de licença. Em seguida, o
Senhor Presidente respondeu ao Vereador Cristiano, que nenhum Vereador é obrigado
votar a favor ou contrâ, e citou a cassaçâo de um Vereador que foi aprovada nesta Casa e
nenhum Vereador foi punido, salientando que cada um tem sua tese e não é obrigado a

nada. Prosseguindo, com a aceitação de todos os Vereadores, a Secretária de Educação
que estava na plateia, usou a tribuna para responder ao Vereador Cristiano, que jamais se
prestaria a um papel desses, e desafia qualquer funcionário, que tenha recebido uma
mensagem sua, para vim a esta casa, e ressaltou ainda, que veio a esta sessão a convite

dos funcionários da Secretaria de Educação, que segundo comentários, hoje os

Vereadores votariam contra uma licença do Prefeito Luan Dantas, sendo que a mesma

afirmou, que no caso, não seria votar uma licença contra Luan, e sim, contra o povo dê

Potiretama. A Secretária em suas palavras destacou ainda, que tudo isso um dia ficará na

história de Potiretama, como quem veio aqui lutar pelo direto de continuar livre da opressão

e do retrocesso, que se vislumbra no horizonte dessas temáticas que estamos vlvendo. Na

sequência, o Vereador Cristiano Cortez retomou a palavra, para ressaltar que não tem

como provar, pois os funcionários contratados têm medo de serem repreendidos, porém o

mesmo ressaltou que têm ceÍleza, que a Secretária chamou os funcionários para virem

hoje e, destacou ainda que a Secretária de Educação de Potiretama é uma "Secretária

exclusiva vip do nosso Município", visto que existe um carro à sua disposição com ar

condicionado, e isso nenhum outro secretário tem, porém o mesmo não tira seu mérito de

um bom trabalho. Dando prosseguimento, mais uma vez, fez o uso da palavra, a Secretária

Sandrileuza Martins para salientar que a educaçáo de Potiretama recebeu em 2022 R$

7.O0O.0OO,O0 (sete milhões de reais) e em2025 irá receber mais de R$ 21.000.000,00

(vinte e um milhões de reais). Continuando, o Vereador Cristiano retomou a palavra mais

uma vez, paru dizer que náo tira o mérito da Secretária Sandrileuza, tendo em vista que a

mesma Íez uma boa gestão ê, em nome do povo parabeniza e agradece seu trabalho, no

entanto, destaca gue Potiretama tem tanto dinheiro na educação, que a SecretáÍia tÍaz

seus parenteS de lraCema, que tem empresa para ajudar e, mais uma Vez parabenizou seu

trabalho no Município. Continuando o debate, Sandrileuza Martins esclareceu sobre como
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e feito o processo de licitação, é por ser algo público, não é de seu controle saber quem faz
parte de uma licitação. Dando prosseguimento, usou a palavra o Vereador Joziberg
Almeida Dantas para ressaltar que jamais irá trair alguém, porem foi convidado pela
Prefeita interina para paúicipar de uma reunião, e afirma que participou da mesma e
conversou com a Prefeita interina, pois a política é diálogo; e pede desculpa ao Vereador
Tulau, mas ficou insatisfeito com o mesmo, visto que o referido Vereador levantou falso
contra a sua pessoa, pois sua palavra é uma só e jamais, enquanto estiver nessa Casa
cassará alguém, pois é filho dê Potiretama, seu mandato é do povo e trabalha pelo povo.

Na sequência, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra, para

responder ao Vereador Joziberg Almeída e desafiá-lo a tíazer qualquer pessoa do

Município que prove que o mesmo falou que na reunião na residência do Vereador
Cristiano, estava sendo tramada a cassaÉo de Luan, e afirma, que enquanto estiver nesta

Casa Legislativa, náo cassará nem Prefeito e nenhum colega Vereador, porque também

tem palavra. Continuando, usou a palavra o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para

falar da sua tristeza pelo momento que Potiretama vem passando, pois as pessoas

aproveitam o momento para propagar mentiras, e pede que as pessoas tenham mais

decência em falar dos Vereadores, e tenham mais ciência do que está acontecendo. E

concluiu suas palavras, ressaltando que tem gratidão e compromisso com Luan Dantas e
lamenta profundamente a situação que êle está passando. Ato contínuo, o Senhor

Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra convidou o Vice-Presidente desta Casa, Roberto

Holanda de Araú.io, para ocupar a cadêira de Presidente, para que o mesmo usasse a

úibuna. E o Senhor Presidente deu início em suas palavras, relatando sobre o momento

que Potiretama está vivenciando, destacando que não participou da reunião na residência

do Vereador Cristiano, porém Salientou que a Câmara é um poder independente e capaz

de tomar decisões, assim como oS Poderes Executivo e Judiciário, no entanto, cabe a cada

um respeitar as prerrogativas dêSses Poderes. E frisou ainda, que está em seu terceiro

mandato como Presidente e, jamais atou de forma autoritária ou contrária aos princípios

desta Casa, sempre respeitou seus cglegas Vereadores, bem como a posição de cada um,

e acredita que manter o diálogo, a cordialidade e o respeito e o único caminho para

desenvolver um trabalho em prol da população. O Senhor Presidente em suas palavras

ainda, falou de sua indignaçâo, pois às vezes escutamos inverdades, porém tem humildade

em pedir desculpa aos colegas Vereadores se não foi verdade, pois segundo comentários,

um colega Vereador falou que o Presidente estaria escondendo documentos vindos do

Ministério Público, sendo que o mesmo afirma que, jamais faria isso, só se estivesse louco,

e também que poderia induzir os colegas aos Vereadores ao erro, o que acarretaria em

cassação ou perda de mandato dos cargos, tornando assim, ameaças veladas como

aconteceu em mandatos anteriores Com tentativas de cassação de mandatos. E ainda em

Suas palavras, o Senhor Presidente fez uma retrospectiva Sobre CaSSação e tentativas de

cassação anteriores, inclusive como Presidente em seu primeiro mandato, sofreu três

tentativas de afastamento, portanto ressalta ainda, que enquanto estiver nesta Casa,
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jamais compactuará com qualquer tipo de denúncia ou cassação. E concluiu, afirmando
que não acreditava que seus colegas fossem se juntar para cassar ou afastar qualquer
pêssoa que seja, pois todos conhecem o trabalho de cada Vereador. E frisou finalmente,
que temos um Juiz e um Promotor na nossa Comarca e, nâo podemos culpar os
Vereadores e nem os Vereadores podem culpar o povo, pois quem se sentir prejudicado,
procure a justiça e faça sua própria denúncia. E mandou um recado para a Prefeita
lnterina, Solange Campelo, que não despreze o povo de Potiretama, nem a Câmara de
Vereadores, esqueça os fuxicos, faça seu trabalho e acolha seu povo.

Antes de encerrar a sessáo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra determinou à Secretaria da Câmara, que providenciasse a publicação do Decreto

Legislativo n.o 00712025, para que surtam os efeitos legais, bem como oficiasse o Poder
Executivo do Município de Potiretama, devendo anexar cópia do referido Decreto

Legislativo com suas iustificativas e da ata desta sessão ordinária, para adoção das

medidas legais.

Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou enceírada a presente sessáo.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária,
lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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